A Buku

Tect Banbpa (Wald test)

Paspenbi: MeTpukm

TecT Banbaa — 3TO CTAaTUCTUYECKUNI TECT, UMEIOLLMNI OYEHb LUIMPOKUIA AMana3oH NpUMEHEHNS.
Hanbonee yacto ncrnosb3yeTcs A5 NPOBEPKM TUNOTES, CBA3AHHbIX C OL,eHKaMK1 NapaMeTpoB
BEPOSITHOCTHbIX MOJENeN, Noly4aeMblX Ha OCHOBE BbIGOPOYUHbIX AaHHbIX. [Py 3TOM

MCNOMb3yeTcs CTaTUCTMKA Cedytolero Buaa:
Zy = (B — Bo)*/D(B),

roe ,3 — OLUEeHKa napamMeTpa, noay4eHHad C MOMOLWbO METOA4a MaKCMManbHOTO

I'IpaB,El,OI'IO,D.O6I/IFI Ha OCHOBe Bbl60p0‘-IHbIX OAHHDbIX; ,80 — npepnoslaraemMoe 3Ha4yeHune

~

napameTpa; D(8) — pucnepcus oLeHKu.
MHorga BMeCTO OLeHKM ANCNepCrMn NCNosib3yeTcs ee CTaHAapTHas owmnbka.
Zy = ,3 - IBO/ESt(IB)

TNnYHbIM npunMepoMm npnMeHeHnNs TeCta Banbpga aBnseTcs oueHKa 3Ha4nMMoCTu

Ko3ddurLMeHTa Npu HE3aBUCYMOW NEPEMEHHOW MOZENN IOTUCTUYECKON perpeccum. Ecim

,U,aHHbIVI KO3C|)C|)VILI,I/I€HT paBeH 0, To Mmogensb BbIPpOX[aeTCA B KOHCTAHTY, T.€. ABNA€TCA
«6ecnone3H017|», a eCc/in HeT, TO TeCT Banb,qa no3sondet onpenesintb, OCTaTOYHO /I 3TO

oTin4yme BesinKko, YTO6bl 6bITb 3HAYMMbIM. B 3TOM cnydae CTaTUCTUKa NpuMeT Bupa:

Zw - E/Est(/g)

Ecnu 3HayeHne CTaTUCTUKM, noslydeHHoOe Ha OCHOBe Bbl60p0‘-IHbIX OaHHbIX, C p,OCTaTO‘-IHOﬁ

BEPOATHOCTbIO MO3BONAET OTBEPIrHYTb HY/1€BYIO rMnoTe3y, TO MoAe/b NOTUCTUYECKOM

perpeccnn cHMUTaeTCqa «MONe3HOMN».
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